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Конспект игрового мероприятия 
« Мы спешим на помощь малышу Гео»
Цель: формирование у дошкольников основ экологического сознания и экологической культуры.Развитие познавательных способностей и математических представлений детей на основе развивающих игр В.В.Воскобовича и методики «Сказочные лабиринты игры».
Задачи: 
1.Формировать на уровне образа представления о геометрических фигурах (треугольник, квадрат, прямоугольник, многоугольник).
2.Развивать мелкую моторику пальцев рук. Развивать внимание, моторную память, пространственное и творческое воображение, речь. Активизировать ассоциативно-творческое мышление.
3. Закрепить знания цветов радуги;
Форма организации: групповая.
Виды детской деятельности: игровая, познавательно-исследовательская.
Методы и приемы:
Словесные: беседа, диалог, повторение, разъяснение, рассказ;
Ход занятия:
Ребята, давайте поздороваемся с гостями, друг с другом и улыбнемся.
Пусть наша добрая улыбка (руки прикасаются к уголкам губ)
Согреет всех своим теплом, (руки прикладываются к сердцу)
Напомнит нам, как важно в жизни (руки вперед, пальцы, как солнечные лучи)
Делиться счастьем и добром! (руки в стороны)
-Правда, это радостно – почувствовать тепло рук друзей?
Дорогие, ребята! Сегодня я хочу вас познакомить с малышом Гео. Этот мальчик живет в волшебном мире математике – Фиолетовом лесу. Он очень любит своих друзей, и сегодня он отправляется в путешествие к пчеле Жужже в гости.
Но к нему прилетел его друг ворон Метр и сообщил, что радужные гномы заблудились в фиолетовом лесу и просят помочь найти дорогу домой. Ребята, что же делать? Мы попробуем помочь?
Дети: Да
Воспитатель: А сможем?
Дети: Да.
Воспитатель: Тогда не будем терять времени и отправляемся в путь.

Нам поможет подсказка- Дорогу из леса он выложена волшебными  следами. Давайте, пройдем по этой дорожке и найдем радужных гномов.
(Дети идут по физкультурой дорожке по «Следам»)
А вот и наши гномы. Давайте с ними познакомимся.
Кохле – Охле – Желе - Зеле- Геле- Селе- Фи вместе с малышом Гео оправились в гости к Жужже .
Восьмерка может превращаться в другие цифры. Я буду вам говорить какие палочки по цвету необходимо убирать, чтобы получить цифру, а вы будете выполнять.
«Найди спрятанную цифру»
-Уберите палочки красного и голубого цвета. Какая цифра получилась? (3)
 Вот так чудо! Ну-ка, ну-ка Ты получше посмотри- Это вроде бы и буква, Но еще и цифра… (3).
-Вставьте обратно на места палочки. Уберите палочку желтого цвета. - Назовите цифру, которая получилась у вас. (6)
-Вставьте обратно на места палочки.
Уберите палочки оранжевого, голубого, синего цвета. Назовите цифру. (4)
-Сколько колес у машины? (4)
На руке малышка Лена, Любит пальчики считать.
У нее, на удивление, Каждый раз выходит(5).
Какая интересная игра. Но нам пора отправляться дальше
Физминутка:
Ножки, ножки, бежали по дорожке
Бежали лесочком, прыгали по кочкам,
Прыг-скок, прыг-скок, прибежали на лужок,
и понюхали цветок.
Работа с корабликом «Плюх-Плюх»
Воспитатель: Пора трогаться в путь. Гусь Капитан дает команду: «Матросы, прошу пройти к своим корабликам. Повесить флажки»
Воспитатель: -Скажите, что есть у кораблика?
Дети: Корпус - палуба, мачты с флажками
Воспитатель: У каждой мачты есть цифры? Назовите их.
Дети: 1,2, 3, 4,5.
-Одинаковые ли мачты по высоте?. (Разные) Назовите их.
Дети: высокая, низкая, средняя
-На какую мачту нужно одеть больше всего флажков? .
Дети: 5
-Какого цвета флажков больше всего?
Физминутка. Дети идут по кругу.
Отправляемся в поход
Лес волшебный нас зовет
раз – присели,
два – поднялись,
три–налево посмотрели,
на четыре мы пойдем
в лес волшебный попадем!
Воспитатель.: Смотрите где мы с вами оказались? Какой чудесный Фиолетовый лес! Вам нравится?
Физкульминутка.
Дети по лесу гуляли, (Дети маршируют на месте.)
За природой наблюдали. (Ладонь прикладывают к глазам.)
Вверх на солнце посмотрели (Тянутся к солнышку.)
И их лучики согрели. (Обнимают себя)
Дружно хлопаем, (Хлопают в ладоши.)
Ногами топаем! (Топают ногами.)
Хорошо мы погуляли, (Маршируют, делают вдох-выдох.)
И немножечко устали! (Дети останавливаются.)
Так незаметно пришли они к городу Цифрограду. В нем был веселый Цифроцирк.
А управляющий этого цирка - «Магнолик». Входной билет в цирк будет гимнастика для глаз. (под музыку)
Магнолик просит нас помочь ему навести порядок на цирковой арене, все звери –цифрята, спорят между собой кто из них должен выступать первым.
Мы должны расставить цифры в правильном порядке, начиная от нуля.
(единица –ежик, 2-заяц и т. д.)
Кто стоит первым? Какой подсчету стоит крыска?Какой по счету стоит обезьянка? и т. д.
(закрепление порядкового счета).
-какая цифра стоит между 5и 7, 2 и 4,
Еще Магнолик запутался в днях недели. Поможем ему?
Какой сегодня день недели?
– Какой был вчера?
– Какой будет завтра?
– Какой день идет после субботы?
– Сколько дней в неделе? Назовите их по порядку.
Магнолик предлагает вам поиграть в веселую игру. Мы будем выполнять движения, и вставлять пропущенные слова (дни недели),
Я купался (В понедельник,) (изображаем плавание)
А во вторник – рисовал. (изображаем рисование)
В среду долго умывался, («умываемся»)
А в четверг в футбол играл. (бег на месте)
В пятницу я прыгал, бегал, (прыгаем)
Очень долго танцевал. (кружимся на месте)
А в субботу, воскресенье Целый день я отдыхал.
(дети садятся на корточки, руки под щеку—засыпают)
-Гео вместе с радужными гномами отправились дальше. Они решили зайти в гости к медведю Мишику. К его дому вели две дороги:одна – короткая, другая длинная. Как вы думаете по какой дороге они отправятся. (по короткой)
На мини – фланелеграфах выложены две дорожки разного цвета и разной длины - изогнутые по разному .
-Давайте сравним их. Что нужно сделать, чтобы узнать какая из них короче, а какая длиннее. (Дети сравнивают две веревочки путем приложения).
-Медведь Мишик решил подарить пчеле Жужже бусы. Давайте ему поможем. На длинной веревочке выложите, пожалуйста, круги: сначала большой, средний и маленький разного цвета.
Вот и пришли наши сказочные герои к пчеле Жужже. Она сидит расстроенная. Налетел сильный ветер и сдул крышу её домика. Давайте, поможем нашей пчеле построить новый домик. Делать его мы будет из волшебного квадрата. Положите волшебный квадрат красным цветом. Сложите верхние уголки квадрата, чтобы получилась крыша домика.
Какого цвета крыша? (зеленого). На какую геометрическую фигуры похожа крыша? Какого цвета домик? На какую геометрическую фигуры похож? Какие вы молодцы!
Пчела Жужжа решил угостить вас вкусными конфетами, печеньем и шоколадками. Предлагает вам сделать их своими руками.
(Дети по образцу выкладывают из квадрата Воскобовича фигуры)
-Угостившись вкусными сладостями сказочные герои решили потанцевать.
Играет веселая музыка, дети прощаются с героями.
Спасибо за помощь.Молодцы.
